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Passage Three
31.
A通读全文之后，我们发现文章从头到尾都在讲人们可以应付的压力的好处。一般来说，英语文章的第一段都是要提出文章的观点，第一句“人们不应该试图躲避压力，就像他们不必躲避食物、爱情或者运动一样”暗示了压力并不总是坏的。第二句中  “好几项研究表明，你能够应付自如的具有挑战性的情境对你是有好处的”，明确提出某些压力对你来说是有好处的。所以，本文所要告诉读者的就是某些可控制的压力的好处。此外，第二段、第三段开头及第四段最后都是讲压力的好处的。 

32.
B这道题目应该说是比较容易的，词汇量稍大的考生直接就可以选出正确答案B。如果不认识，根据第一段第一句话可以断定，shun所表达的意思应该和avoid是相近的，因此无疑答案选B。 

33.
C根据题干，回到原文第二段第一句，在2001年对158名医院护士的一项研究中，那些担负着大量工作但是又能够应付挑战的护士比那些未能完成工作的护士更可能说她们的身体状况良好“，可知正确答案为C。注意选项C有"may"，使语义不那么绝对化。这正是正确选项的一种特征。 

34.
B本题可从正反两个角度下手。从正面下手，即分析原文，直接选出答案。第三段提到，观看录像的受试者处于无法控制的压力之下，结果免疫球蛋白减少。据此答案选B。从反面下手，即采用排除法。根据原文第三段，A、 C、D三个选项在原文中丝毫没有提到，均排除，选出正确答案B。 

35.
C
根据题干，回到原文倒数第二段第三句，Bruce MeEwen医生说：“这些荷尔蒙有助于神经细胞处理信息，并把信息储存起来。”再结合前一句，选出正确答案C。 


Passage Four
36.
D第二段最后一句说，“but”后面的话(比如“我今天很倒霉”或者“你吵得我头疼”)使受到伤害的人感觉他应该为他所做的事情而向你道歉，据此，正确答案为D。 

37.
B其实，只要借助语境，这道题目并不难解答，原文第三段第一句：“另外一种表面上看似乎是在道歉，而实际上并没有道歉的做法是说‘你感到委屈，我很抱歉’。”很明显，作者对“I’m sorry you're upset”的抱歉方式持否定的态度，因此答案选B。 

38.
C看原文第四段，特别是最后一句用了一个具体的例子说明，空泛的道歉无助于在某个方面做出改进，这种道歉是模糊、无效的，所以答案选C。原文中并没有提到会养成“空口许愿”的习惯，所以选项A错误；B根本毫无依据；D是含有原文只言片语的干扰项。 

39. B最后一段列举了三种不同年龄的孩子需要不同帮助的情况，所以作者的用意很明确，就是年龄不同，情况便不同，答案选B。 

40.
D四个选项逐一看过，A、C原文根本没有提到，B完全错误，因为原文中多次涉及到父母应该如何向孩子道歉。综观全文，特别是第一段第二句“但是你道歉的方式可是要有讲究的”和最后一段第一句“孩子仍然需要帮助才会意识到道歉方式的复杂性”，可知选项D正是正确答案。 

